
Tytan Professional грунд плочка върху
плочка Contact Premium 1,5 kg
Благодарение на използването на висококачествена акрилна дисперсия и кварцов
агрегат, грундът CONTACT увеличава грапавостта на основата и подобрява
прилепването на следващите слоеве върху неабсорбиращи и много гладки
повърхности.

Апликация

за приготвяне на груб свързващ слой върху неабсорбиращи основи, предназначен
за нанасяне на саморазливни смеси, шпакловки, механични мазилки, лепене на
керамични плочки и др.
за вътрешна и външна употреба върху сухи и изпитани основи от напукан бетон и
стоманобетон, сглобяеми елементи, стари керамични облицовки, бояджийски
покрития (лакове), OSB плоскости, теракотни плочки и други плътни минерални
основи

Предимства

повишава адхезията към основи с ниска абсорбция на вода - плътно затворен
бетон, керамични облицовки, теракот, OSB
улеснява нанасянето на следващите слоеве
за вътрешна и външна употреба
по стени и подове
готовност за употреба
съдържа кварцов пясък

Указания За Употреба

Преди употреба прочетете указанията за безопасна употреба в края на техническата
карта и листа за безопасност.

1 Подготовка На Продукта

CONTACT Grid се предлага в готов за използване вид и последователност.
Непосредствено преди употреба разбъркайте ръчно или с бавен миксер с
бъркалка до постигане на хомогенна консистенция.
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2 Подготовка На Основата

Основата трябва да бъде равна, стабилна, носеща, суха, почистена от прах,
мръсотия, вар, масло, грес, восък и остатъци от маслени и емулсионни бои.
Всички нередности и дефекти трябва да се попълнят.
Субстратите трябва да бъдат правилно подправени. Освен ако технологията на
основата не препоръчва друго, бетонните основи трябва да са на възраст най-
малко 3 месеца и да имат съдържание на влага ≤ 4 %, циментовите мазилки и
замазки на възраст най-малко 28 дни и да имат съдържание на влага ≤ 4 %,
анхидритните основи със съдържание на влага ≤ 0,5 %, гипсовите и гипсовите
основи със съдържание на влага ≤ 1 %.

3 Апликация

Нанесете продукта равномерно върху цялата повърхност с четка или валяк.
Времето за съхнене на един слой е около 1 - 2 часа.
Работете при температури на въздуха, земята и продукта между +5°C и +25°C,
като предпазвате прясно нанесения слой от неблагоприятни атмосферни условия
и влага до пълното му втвърдяване.
Случайно замърсяване трябва незабавно да се измие с вода.

4 След Приклюване На Работа

Измийте инструментите с вода веднага след употреба.

5 Забележки / Ограничения

Да не се смесва с вода или други материали.

Технически Характеристики

Параметър (+23°C/50% RH) стойност

Най-голям размер на зърното [мм] ≤0,3

Насипната плътност на пресния хоросан [kg/dm³] 1,50

Брой слоеве 1 - 2

разходна норма [г/м²] 150 - 300

Адхезия към бетон [MPa] ≥1

Време за втвърдяване за 1 слой [h] 1 - 2

Възможност за полагане на плочки [h] 24
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Условия за работа стойност

температура при нанасяне [°C] +5 - +25

Норми/ Тестoвe/Сертификати

Допълнителна информация

Информационен лист за безопасност на материалите

Съгласно Директива UE2004/42/CE продуктът е класифициран в категория A/g и
съдържа под 30 g/l ЛОС (летливи органични съединения).

Транспорт / Съхранение

Транспортирайте и съхранявайте продукта при сухи условия и в оригинална,
неповредена опаковка, при температура между +5°C и +25°C. Предпазвайте от
замръзване и пряка слънчева светлина. След отваряне затворете плътно опаковката и
изразходвайте останалото съдържание възможно най-скоро. Срокът на годност на така
съхранявания продукт е 12 месеца.

Инструкции За Безопасност

Всяка писмена и вербална информация, препоръки или инструкции са предоставени на
база на нашите най-добри знания, тестове и опит, с добра воля и в съотвествие с
принципите на производителя. Всеки потребител на този материал е длъжен да
провери лично дали продуктът дали отговаря за предвидената употреба при
посочените условия. Производителят не носи отговорност за каквито и да е загуби,
причинени от неправилно или погрешно прилагане на материалите на производителя.

Забележки / Ограничения

Всички горепосочени данни се отнасят за температура на земята, околната среда и
материала 23±2 °C и относителна влажност на въздуха 50±5%. Всички гореспоменати
параметри се основават на лабораторни тестове и изпитвания в съответствие с
вътрешните стандарти на производителя и силно зависят от условията на втвърдяване
на продукта (температура на опаковката, околна среда, основа, качество на
използваното оборудване и умения на лицето, което прилага продукта).
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